

@ 热点

成立委员会研究完善配方奶粉供应链方案 香港奶粉“限带令”或废止

据新华社电 香港特区政府3日宣布成立委员会,研究及向政府提交完善配方奶粉供应链的建议。

特区政府食物及卫生局发言人表示,特区政府一直密切监察市面配方奶粉供应的情况。年初配方奶粉严重短缺的情况跟配方奶粉供应链失效有很大关联。

因此,配方奶粉供应商有需要加大力度完善其供应链。

特区政府已要求本地配方奶粉供应商从四方面完善供应链,包括加强从外地补货的效率,缩短所需的时间;加强分发及送货的能力,完善零售及分销层面的供应链,迅速地补充零售点的货量;投入更多资源,加强订购热线的数目,并设立机制,务求在非正常情况下,能够即时增加热线数目及人手,处理订货要求;以及研究及订立在香港不同区域的零售点预订配方奶粉服务。

发言人称:“当改善措施证实有效及可持续运作,我们会考虑废除《2013年进

出口(一般)(修订)规例。”该规例规定任何人士除非获发出口许可证,否则不可从香港输出供36个月以下婴幼儿食用的配方奶粉。违例者一经定罪,可被罚款50万港元及监禁两年。为容许私人用途,离港人士可在其私人随身行李中,携带总净重不超过1.8公斤(约两罐)的奶粉。

@ 看点

外交部回应东海油气开采:不接受日方所谓抗议

外交部发言人华春莹3日主持例行记者会,有记者问,日方称中国正在东海“中间线”附近建设新的油气开采设施,日方已就此向中方提出抗议。中方此时采取行动的目的是什么?华春莹表示,中方不接受日方所谓抗议。关于日方单方面声称的“中间线”,中方从未接受。 许佳

国内地空互联互通航班昨首航 可空中发微博

从昨日开始,国航将陆续在飞机上提供全球卫星通讯互联网服务,乘客将可在机舱内发微博、收邮件并与地面沟通。据介绍,国航采用了可以实现除南北极外全球覆盖,跨国、跨洋的国际航班均可使用海事卫星通讯系统,并选取了新浪新闻等合作伙伴提供定制的网络服务。 宋晨

杭州警方向错案五当事人 当面道歉

3日下午,陈建阳等5名浙江萧山18年前“错案”当事人造访杭州市公安局。因为1995年两起劫杀案入狱多年的他们2日刚刚洗脱杀人罪名——浙江高院再审判决5人抢劫杀人事实不成立。昨日,负责接待陈建阳等人的杭州公安局纪委书记汪劲浩代表该局向5人当面致歉。 赵小燕 吴佳蔚

缅甸将军遭美国制裁

美国政府2日宣布对缅甸国防工业主任登泰中将实施制裁,因他无视国际社会要求,继续从朝鲜采购军事设备。 郭海明

@ 社会

游客颐和园内当众小便



近日,在北京颐和园散步的曹先生看到,十七孔桥附近十多男游客对着墙小便,引得外国游客边摇头边拍照。曹先生在他们身后喊了两声“前面就是厕所”,但他们却不理会。2日,颐和园管理处回应称,颐和园内共有150余处公厕,布局合理,如此多游客当众小便,属不文明行为。 李雪莹

男子嫌服务员上菜太慢 持刀鸣枪威胁

近日,在湖南,一男子因为嫌饭店服务员上菜太慢,冲出饭店从车里拿出砍刀和手枪,对着天空和玻璃门各开一枪,向餐厅示威。随后该男子驾车逃离。警方立即对案件展开调查,嫌疑人为25岁男子,有犯罪前科,存在重大作案嫌疑。目前该男子已被警方刑拘。 李跃

跳海男子拉俩陌生女陪葬 高喊一起去天堂打工

两名女子正坐在岸边,她们都是脸朝大海,远眺鼓浪屿的美景,却被一名20来岁的陌生男子推入海中。最后,两名女子被人救起,但是却没有找到溺水男子。据了解,这两名女子也是20来岁的年轻人,她们互不认识,一位从湖北来的,一位是从江西来的。据周围的目击群众说,当时是这名溺水的男子将两名女子推下岸的,推她们下海时,男子还高呼“我们一起去天堂打工。” 倪立婧

@ 万象

踢足球可发电,来一个?



当地时间7月1日,坦桑尼亚达累斯萨拉姆,美国总统奥巴马参观乌本戈发电厂时大秀球技。他踢的足球是一款能把动能转化为电能的足球,通过内部电子装置可产生并储存电能,踢球30分钟可为LED灯供电3个小时。这款足球不仅防水,还无需充气,可为电力缺乏的地区照明。 苏玉红

韩国国防部禁用智能手机

韩国国防部3日说,为防止军事数据泄露,定于自本月15日起禁止员工在国防部大楼内使用运算、拍照和上网等智能手机的大部分功能。员工仍可用手机拨打和接听电话,收发短信,但苹果手机用户只能接听来电和收短信。访客则将禁止携带任何手机进入国防部大楼,必须在入口处寄存。 张民丰

研究称单身会减寿十年

美国路易斯维尔大学研究人员对过去60年中进行的研究进行了分析,涉及大约5亿人。结果发现,单身女性比结婚女性寿命平均低7~15年,单身男性比结婚男性寿命低8~17年。单身男性死亡危险增加32%,单身女性的死亡危险高出23%。在30~39岁的人群中,单身者死亡危险是已婚者的128%。 许愿

@ 一日之最

最命大的男子 被打后头颅几乎剩一半 获赔5800万美元



据报道,美国一名房屋油漆工7月1日与律师出席了位于洛杉矶的新闻发布会,宣布他在劝架时被打后头颅几乎剩一半,从而获得5800万美元的赔偿。报道称,这名不幸被削掉半边脑颅的男子名叫安托尼奥,现年43岁。他在劝架中被人殴打。一个无照保镖用脚踢他8次,且把他脑袋狠狠往人行道上撞,致其脑颅粉碎。可如今,肇事的保镖和另一名酒吧酒保仍在逃,不见踪影。 况聆

最牛气的丈夫 孕妻被洪水围困 丈夫游泳一公里送饭菜



1日,家住重庆潼南县柏梓镇的尹勇家被洪水包围,厨房被淹无法做饭。第二天,不忍怀孕的妻子挨饿,尹勇冒险跳进洪水,在熟人家讨到热腾腾的米饭,游回去送到妻子手里。他说,做丈夫如果连妻子的口粮都无法满足,那真是白活了。 重晚

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13177期 中奖号码:396

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6806	1000	222
组选3	0	320	0
组选6	13400	160	335

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13177期 中奖号码:39692

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	27	0	100000

全国投注总额 24841006元 本省投注总额 663276元

全国联网电脑体彩“超级大乐透” 第13076期 中奖号码:基本号码13,15,16,26,27+09,10

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	3	7405796	1
派送一等奖	3	1388888	1
二等奖	(追加) 1	4443477	0
派送追加一等奖	1	833332	0
三等奖	34	153561	1
二等奖(追加)	6	92136	0
三等奖	55	23898	2
三等奖(追加)	9	14338	1
四等奖	256	3000	4
四等奖(追加)	101	1500	2
五等奖	5230	600	121
五等奖(追加)	1578	300	28
六等奖	18169	100	505
六等奖(追加)	5438	50	152
七等奖	272218	10	7423
七等奖(追加)	79828	5	2063
八等奖	3086010	5	89560

全国投注总额 110287003元 本省投注总额 3302036元

中国福利彩票3D玩法 第2013177期中奖号码:1 6 9

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	20332	388	1000
组选六	59440	1731	160

全国投注总额:51330434元,安徽投注总额:1119104元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013076期 中奖号码:基本号码4 9 3 7 8 3生肖码:虎

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	36445
三等奖	2	1	10000
四等奖	97	9	500
五等奖	1232	61	50
六等奖	20537	1904	5

六省市投注总额:846962元,安徽投注总额:74938元
奖池奖金:36804451元

“安徽风采”电脑福利彩票乐透型25选5玩法开奖公告 第2013177期 中奖号码:08,09,16,18,23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	130	10	1300

本期投注总额:10408元,奖池奖金:3200元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2013076期 基本号码:03,04,12,19,22,23,28 特别号码:07

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	3	618373	0
二等奖	21	12619	2
三等奖	327	1620	7
四等奖	1147	200	54
五等奖	8954	50	260
六等奖	17809	10	472
七等奖	102079	5	2580

全国投注总额:8195424元,安徽投注总额:225268元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法开奖公告 第2013177期 中奖号码:02,05,08,10,15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	403	113	1378
二等奖	12869	3756	10

六省市投注总额:1628328元,安徽投注总额:353920元